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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 

               Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
             Τμήμα Ερωτήσεων & ΑΚΕ 

 
ΚΟΙΝ.: 1. Βουλευτές κ.κ.: 
                 -Α.Μ. Ασημακοπούλου 
                 - Στ. Καλαφάτη 
                 Διά της Βουλής των Ελλήνων 
             2. Υπ. Παιδείας, Έρευνας και 
                 Θρησκευμάτων 
 
 

  

Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 2126/3.10.2018 Ερώτηση των Βουλευτών κ.κ. Α.Μ. 

Ασημακοπούλου και Στ. Καλαφάτη»  

 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 2126/3.10.2018 Ερώτησης των Βουλευτών κ.κ. Α.Μ. 

Ασημακοπούλου και Στ. Καλαφάτη, σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 

 

Προκειμένου να επιτευχθεί η βέλτιστη στόχευση των δράσεων της Εθνικής Ψηφιακής 
Στρατηγικής και να είναι δυνατή η έγκαιρη αποτίμηση των αποτελεσμάτων, ώστε να είναι 
εφικτές οι διορθωτικές κινήσεις, είναι απαραίτητο να υλοποιηθούν οι κατάλληλοι 
μηχανισμοί παρακολούθησης. Η αρμοδιότητα συλλογής και επεξεργασίας των σχετικών 
δεδομένων, σύμφωνα με το συστατικό της νόμο, ανήκει στη Γενική Γραμματεία Ψηφιακής 
Πολιτικής του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης. Η 
μεθοδολογία που ακολουθείται σύμφωνα με τα όσα ορίζονται από την ΕΨΣ  περιλαμβάνει 
τους εξής μηχανισμούς παρακολούθησης: α) αναφορές λειτουργικής παρακολούθησης 
προόδου που εστιάζουν στην εξέλιξη των διαδικαστικών βημάτων σε σχέση με τον 
προγραμματισμό των δράσεων και  β) αποτίμηση των αποτελεσμάτων.  
 
Η πρώτη αναφορά λειτουργικής παρακολούθησης προόδου ανά τομέα παρέμβασης της 
Εθνικής Ψηφιακής Στρατηγικής 2016-2021 για την περίοδο Ιανουαρίου 2017-Ιουνίου 2018 
είναι αναρτημένη στη Διαύγεια (ΑΔΑ: ΩΜΠΧ465ΧΘ0-49Φ) και στην ιστοσελίδα του 
Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης 



(http://mindigital.gr/index.php/36-ggpsp/keimena-stratigikis/3033-2016-2021).  
 
Στην επικείμενη αποτίμηση των αποτελεσμάτων, που θα δημοσιευθεί στις αρχές του 
επόμενου έτους, θα ενταχθούν και οι τρόποι ενσωμάτωσης στην ΕΨΣ της οικοδόμησης της 
ευρωπαϊκής υποδομής υπερυπολογιστών παγκόσμιας κλάσης.  
 
Κατά τα λοιπά αρμόδιο να απαντήσει είναι το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και 

Θρησκευμάτων στο οποίο κοινοποιείται η Ερώτηση. 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ   

 
             

             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΠΑΣ    
 
 
Αρ. σελ. απάντησης: (2) 
Αρ. σελ. συνημμένων απάντησης: (0) 
Συνολικός αριθμός σελίδων: (2) 
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